## (一)活动对象

兴业银行信用卡客户,限卡片状态正常的主附卡参加(公务卡、全币种国际信用卡和FIFA世界杯国际信用卡不可参加本次活动)。

# (二)活动时间

活动一、二:6月17日-6月21日

活动三:6月17日-6月18日,每天上午10点起

## (三)活动内容

活动一,持卡人在父亲节(6月17日)微信推送内容下留言并在朋友圈转发推送内容即有机会参与此活动。活动期间,公众号精选部分留言在留言板显示,并不定期更新部分最新精选留言。于6.22日00:00活动截止时,统计精选留言中点赞数最多的前十位我行持卡人,在下一期活动推送中集中展示留言内容,并每人赠送一张银联在线200元抵扣券。

活动二,持卡人在活动指定商户通过"银联在线支付"付款时,勾选"兴业银行信用卡满100立减20元"等字样的立减选项即可参加活动,如持卡人未勾选则视为自动放弃机会,后续不予补发。本次活动名额有限,持卡人如勾选了立减选项后显示"此次活动名额已经用完"等类似字样即表示当天优惠名额已发放完毕。活动期间每天信用卡限500个名额。已在6月9日至6月16日享受过端午节优惠立减的持卡人不能参与活动二。

活动三,持卡人活动期间每天10:00起凡通过国美在线手机APP上选用"银联在线支付"购买产品付款时,可享受单笔交易金额满500元立减50元;满1000元立减100元。黄金、珠宝、卡券、虚拟不能参与活动。名额有限,抢完为止。

活动期间,同一兴业持卡人活动一最多可享受1张通用抵扣券;活动二、三最多可各享受1次立减优惠,已在6月9日至6月16日享受过端午节优惠立减的持卡人不能参与活动二。

### (四)活动商户

活动二指定商户:1号店、飞牛网、东方购物网站、格瓦拉、途牛网、驴妈妈

活动三指定商户: 国美在线APP

### (五)活动细则

- 1、本活动的参与对象是兴业银行信用卡客户,限卡片状态正常的主附卡参加(公务卡、全币种国际信用卡和FIFA世界杯国际信用卡不可参加本次活动)。
- 2、活动一期间,持卡人在父亲节(6月17日)微信推送内容下留言并在朋友圈转发推送内容即有机会参与此活动。活动期间,公众号精选部分留言在留言板显示,并不定期更新部分最新精选留言。于6.22日00:00活动截止时,统计精选留言中点赞数最多的前十位我行持卡人,在下一期活动推送中集中展示留言内容,并每人赠送一张银联在线200元抵扣券。点赞数从微信推送发布开始统计,于6.22日00:00截止统计。获奖客户在下一期微信推送上公示,活动奖品将通过公众号与获奖人联系人确认后发送。
- 3、活动二期间,持卡人通过"银联在线支付"付款时,需勾选"兴业银行信用卡满100立减20元"等字样的立减选项方可参加活动,如持卡人未勾选则视为自动放弃机会,后续不予补发。本次活动名额有限,持卡人如勾选了立减选项后显示"此次活动名额已经用完"或没有提示立减后应付金额或提示的立减后应付金额与订单原金额一致等类似情况即表示当天立减优惠名额已发放完毕,请按订单原金额正常交易。
- 4、活动三期间,持卡人通过"银联在线支付"付款过程中需明确已勾选了"国美

在线手机APP特惠"字样的立减选项方可参加活动,如用户没有勾选则视为自动放弃机会,后续不予补发。活动名额有限,用户如勾选了立减选项后显示"此次活动名额已经用完"或没有提示立减后应付金额或提示的立减后应付金额与订单原金额一致等类似情况即表示当天立减优惠名额已发放完毕,请按订单原金额正常交易。

- 5、活动期间,同一兴业持卡人活动一最多可享受1张通用抵扣券;活动二、三最多可各享受1次立减优惠,已在6月9日至6月16日享受过端午节优惠立减的持卡人不能参与活动二。
- 6、如持卡人发生退货或商户发生撤销 交易视为持卡人自动放弃优惠权利,即代表立减机会已使用,后续不予补发。
- 7、如持卡人活动日成功勾选立减选项,但由于自身电子设备系统的浏览器及其他系统问题,或持卡人成功勾选立减选项但后续名额已用完而导致无法享受立减优惠等情况与活动主办方无关,后续也不予补发。
- 8、若发生全部订单退货、撤销,立减金额将退回银联,持卡人实际支付的金额退回至扣款的信用 卡中。若发生部分订单退货,则 优先从持卡人申请退款 的金额中将相应优惠金额退回银联,剩余部分再退回至扣款的信用卡中。
- 9、本次"银联在线支付"满额立减活动,仅支持跳转银联页面的支付方式,不跳转银联支付页面(即在商户页面完成的支付)无法参与本次立减活动,持卡人通过手机、电脑、ipad等终端进行交易时,需以页面是否出现立减选项为准。
- 10、持卡人在选择"银联在线支付"后,若未显示立减勾选项,则该商品或服务不可享受立减优惠。
- 11、活动期间,活动一所有时间点以我行后台时间为准;活动二、三所有时间点以中国银联后台系统时间为准。

- 12、本活动中有关商品和服务由相关商户提供,在法律法规允许的范围内,兴业银行及中国银联不就有关商品或服务引起的相关事宜或损害承担责任,持卡人应自行联系商户处理、解决。
- 13、持卡人参与活动一、二期间如有疑问可致电兴业银行95561与中国银联95516 进行咨询。持卡人参与活动三期间,对商品如有任何疑问请致电国美在线客服4008 -708-708;对支付交易如有疑问可致电国美在线客服4008-708-708或中国银联客服95516。
- 14、持卡人参与本活动即视为理解并同意本活动细则。在法律法规允许的范围内, 兴业银行有权保留随时暂停、终止、变更本活动或调整为等值礼品之权利,并于兴 业银行(或中国银联)网站公告后生效。